

## Bílá Lhota - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
<a href="#">Dopravní omezení centrum obce Bílá Lhota</a>	Bílá Lhota	Bílá Lhota	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obce Bílá Lhota. Směr povrchového odtoku je od severozápadu na jihovýchod (vodní tok			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení - západ Hrabí</a>	Bílá Lhota	Hrabí	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obecní části Hrabí.			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení na dálnici D35</a>	Bílá Lhota	Řimice	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Morava	Morava	186	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Silnice Řimice - západ</a>	Bílá Lhota	Řimice	Při Q100 může docházet k zneprůjezdnění silnice IV. třídy v západní části obce Řimice (směr k ČOV)	Morava	185.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení směr kemp Bílá Lhota</a>	Bílá Lhota	Řimice	Při Q5 může docházet k zneprůjezdnění silnice III/4498 směr Řimice - kemp Bílá Lhota	Morava	186.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení kemp Bílá Lhota</a>	Bílá Lhota	Řimice	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q5 na vodním toku Morava	Morava	186.8	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení Řimice centrum</a>	Bílá Lhota	Řimice	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obecní části Řimice. Směr povrchové odtoku je v tomto případě od jihu na sever obec			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení - centrum Páteřín</a>	Bílá Lhota	Páteřín	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obecní části Páteřín. Směr povrchového odtoku je směrem od západu na východ.			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení - sever Páteřín</a>	Bílá Lhota	Páteřín	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obecní části Páteřín. Směr povrchového odtoku je směrem od severozápadu na jihov			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Dopravní omezení - centrum Hrabí</a>	Bílá Lhota	Hrabí	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit vznik škodlivého povrchového odtoku do intravilánu obecní části Hrabí.			<a href="#">mapa</a>